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Ata da 26ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 20/09/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 20 de Setembro  de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, Cleidson Arnobio Dogival 
Antonio do Nascimento, Carlos Roberto, foi comprovada a ausência dos 
vereadores Alderi Cordeiro e Severino Ramos. O Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Dogival 
Antonio para fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido“ Por falta 
de reflexão os projetos fracassam, mas se realizam quando há muitos 
conselheiros.” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a 
leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada 
em votação e foi aprovada por 5 x 1 (votos). E em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e não tendo 
matéria para ser registrada o senhor presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador José Vieira de Souza neto 
usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou seu discurso falando das estradas mais precisamente do trecho 
que fica nas imediações das terras do senhor Dionizio, disse ter ido lá viu a 
necessidade de ser feito este reparo, falou com o prefeito e disse que vai 
ser resolvido. Em seguida a palavra foi passada para o vereador Dogival 
Antonio que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou falando  da nota que o líder do Governo deu para o prefeito 
na ultima reunião, mais ele esqueceu de falar das maquinas deste 
município que só vive nas cidades vizinhas trabalhando, em quanto no 
nosso município é solicitadas e não fazem o que pedimos, como 
acontece no sitio mine onde resido, já pedi varias vezes para ser 
colocado metralha em alguns trecho que precisa lá, e ainda não foi feito, 
o vereador diz que o prefeito tem que saber que todo dinheiro que vem 
para o município é dinheiro do povo que paga seus impostos, e em uma 
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administração publica tem que ser distribuído por igual, isso é um dever 
do executivo. Falou também da educação disse que estar sendo um dos 
piores  ensino dos últimos tempos, disse que faz quase dois anos que não é 
feito a manutenção dos ônibus, falou que colocou nas redes sociais como 
estar o local onde faz muito tempo que ele pede para ser arrumado e 
não fazem, o vereador fez mais um comentário a respeito deste assunto, e 
falou também que o ônibus que leva o pessoal para fazer exames e 
consultas em Garanhuns, deixa o pessoal muito longe e que tem mulheres 
gravidas pessoas com crianças e é muito difícil de chegar no lugar onde 
vão fazerem seus exames e consultas, falou também dos buracos da 
entrada da nossa cidade, disse que se foi comprado o material , não foi 
pago porque até agora não fizeram nada, disse que não bajula prefeito e 
estar nesta casa para defender os interesses da nossa população. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos Roberto que 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou mostrando 
um áudios que mandaram para o vereador, neste áudio a pessoa faz 
descaso dos guardas municipais, o vereador diz! é estar a administração 
nota dez que o líder do Governo tanto fala aqui? O vereador diz! policias 
nós não temos e os guardas que já faziam mais do que o papel deles, o 
prefeito proibiu que eles trabalhassem armados, e tem muitos deles que 
tem porte e posse de armas, e se eles tem tudo isso regularizado o que 
impede deles trabalharem armados? Existe os que ainda não tem 
condições de trabalhar armados, mais cabe ao executivo de dar a esses 
guardas que ainda não tem porte de armas, condições deles  fazerem  o 
curso  e disponibilizar condições para que eles façam este treinamento e 
fiquem abeis  para este tipo de trabalho, o vereador mostrou mais um 
áudio onde uma empresa fala deste problema em varias cidades, 
inclusive caruaru e Calçado, e o vereador faz uma pergunta!  Porque é 
tão difícil do prefeito mandar esses estatuto para esta casa e nós 
votarmos para que fique tudo regularizado e os guardas passam trabalhar 
com mias segurança? O vereador acha que é porque o líder do governo 
diz que ele é nota dez, e se é nota dez não precisa de fazer mais nada, o 
vereador ainda fez um breve comentário a respeito deste assunto, 
pontuou alguns pontos e promessas do prefeito feito aqui no dia de sua 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

    PRESIDENTE: Marcone Ferreira da Silva-  1º Secretário: José Vieira de Souza Neto - 2º secretário: José Carlos Macário dos Santos  

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 
Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail: camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br  

 

posse, e que ainda não foram realizados, disse que o prefeito é muito bom 
em fazer as estradas, e que não sabe o porque que ele não faz o serviço 
nas estradas no setor do vereador Dogival, isso não só prejudica o 
vereador Dogival como também toda população daquele local, o 
vereador disse que já faz alguns dias que umas pessoas faz esta pergunta! 
Você estar do lado do prefeito? E eu afirmo mais uma vez como sempre 
falei aqui e em meus discurso de campanha, sou e sempre vou ser 
oposição, porque eu gosto de ser oposição, mais sou oposição as coisas 
erradas que eu vejo e apuro, mais o que vem para estar casa, e que é 
bom para o povo, eu apoio sim, e sou a favor, e quero dizer que o meu 
lado politico é o lado do povo, eu quero afirmar aqui que eu não apoio 
nem um lado desses que ai estar, se aparecer outro candidato eu apoio, 
mais por enquanto sou um candidato livre que seu lado é o lado do povo.  
O vereador diz que quer saber do secretario de obras quando é que ele 
vai fazer a limpeza da fonte luminosa que fica na praça , o vereador diz! 
foi colocado um painel muito bonito mostrando as ações da 
administração e ao lado um deposito de mosquito da dengue, e é uma 
coisa tão simples, sem custos mais  deixam a gente falar aqui para poder 
ser feito, o vereador ainda diz! O prefeito tem obrigação de trabalhar 
para o município, não é favor é obrigação, e quando deixa de fazer é 
omissão disse que jamais na face da terra vai existir um prefeito nota dez. 
E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus 
o todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
20/09/2021( dois mil e vinte e um)  
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